
1. Начертить график зависимости пути и ускорения от времени для некоторой материальной точки, если зависимость скорости этой точки от времени представлена графиком. ( 5 баллов)


2 .Заяц, двигаясь с постоянной по величине и направлению скоростью 5м/с, промчался мимо волка. Спустя 4 секунды волк начал преследовать, двигаясь с постоянным ускорением. Пробежав 150 метров волк настиг зайца. Сколько времени волк догонял зайца и какова его скорость в тот момент, когда он догнал зайца. (3 балла)


3. В стакане, наполненном до краев водой, плавает кусок льда. Перельется ли вода через край, когда лед растает? Ответ обоснуйте.( 3балла)


4. Сопротивление двух проводников круглого сечения одинаковой длины и изготовленных из одного материала относится как 1:2. Какой из них тяжелее и во сколько раз? (5 баллов)


5. На полке в вагоне, движущемся с ускорением прямолинейно на север, лежит портфель. Как направлена сила трения между портфелем и полкой? (3 балла)


6. Ребята в походе первую половину пути двигались с постоянной скоростью 5 км/ч, затем такое же время отдыхали и затем вторую половину пути двигались со скоростью 4 км/ч. Какова средняя скорость на всем участке? (5 баллов)


7. Как определить плотность неизвестной жидкости, используя только стакан, воду и весы с гирями? (3 балла)


8. Какую работу надо совершить, чтобы перевернуть вокруг ребра стальной куб? Ребро куба равно 1 м. (4 балла)
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